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KONGRESNI GOVOR  
Matej TONIN, predsednik NSi 
Polzela, 13. september 2025 
 
 
 
 
Dragi prijatelji,  
spoštovane članice in člani NSi, 
dobrodošli na kongresu krščanskih demokratov,  
 
lepo vas je videti. Lepo je videti zadovoljne in motivirane ljudi. V zadnjih tednih smo se veliko 
srečevali. Po regijskih odborih, pa na mini taboru na Boču. Še enkrat čestitke organizatorjem za 
odličen dogodek.  
 
Nova Slovenija se prebuja. Povsod, kjer sem bil, je bila neverjetna udeležba, predvsem pa 
optimizem in dobra energija. Človek se lahko le veseli in je hkrati miren, da v NSi obstaja velika želja, 
da skupaj spremenimo nevzdržno situacijo v Sloveniji.  
 
Danes bo moj govor drugačen kot ste vajeni. Ozrl se bom v preteklost in potegnil črto pod mojih 
skoraj osem let vodenja stranke. Pogled v prihodnost bom prepustil novemu predsedniku stranke.  
 
V sedmih letih in pol smo skupaj spisali neverjetne zgodbe. Še danes se včasih vprašam, kako 
nam je vse to uspelo. Moj stari znanec bi rekel: “Ima Boga!”. 
 
Moja zgodba vodenja stranke se je začela januarja 2018, ko so me v sobi Državnega zbora 325 
za naslednika Ljudmile Novak predlagali Jože Horvat, Iva Dimic in Robert Ilc. Seveda, vi pa kasneje 
aprila na kongresu tudi potrdili. 
 
Drage članice in člani, 
 
še enkrat iskrena hvala, da ste mi leta 2018 zaupali vodenje krščanskih demokratov. Bila je 
enkratna življenjska izkušnja. Polna lepih trenutkov in neverjetnih preizkušenj, ki so me utrdile za 
celo življenje. 
 
Danes čutim veliko hvaležnosti in topline za vse trenutke, ki smo jih preživeli skupaj. V vseh 
teh letih sem prepotoval celotno Slovenijo in se srečal s številnimi ljudmi. Spomini so tisti, ki 
ostajajo. Hvala za vso vašo podporo in molitve. Hvala za vaše delo. Hvala za vse vaše ure, ki ste 
jih preživeli na sestankih. Hvala za vse vaše kilometre, ki ste jih prepotovali za sestanke. Hvala za 
vse plakate, ki ste jih postavili. Hvala za vse vaše ure, ki ste jih odežurali na stojnicah. Nikoli ne bo 
pozabljeno!    
 
Na kongresih me je vedno spremljala družina. Žena Marjeta in otroci. Na prvem kongresu še brez 
Ožbeja. Evelin in Julija sta bili še majhni punčki. Danes sta že veliki najstnici. Še danes pa hranita 
pliškota, ki ga jima je na odru kongresa ob moji prvi izvolitvi podaril Jože Horvat. Moji otroci so rasli 
skupaj s stranko. Na vsakem kongresu ste lahko videli, da so bili za kakšno glavo večji. So pa veliko 
dni preživeli tudi brez očeta, zato je dodatno breme družinskih obveznosti padlo na ženo Marjeto, ki 
se ji ob tej priložnosti želim zahvaliti za potrpežljivost in podporo.  
 
Draga Marjeta,  
 
brez tvoje jasne in nesebične podpore, predvsem pa neskončne potrpežljivosti in ljubezni, bi bilo 
nemogoče. Rad te imam. Hvala ti za vse! 
 
Ima pa tudi moja žena za vas majhno presenečenje. Prosila me je, če vam lahko preberem njeno 
kratko pismo. Napisala je:  
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—————— 
 
Spoštovani! 
 
Kot članica NSi in kot Matejeva žena se čutim dolžna, da ob tej priložnosti tudi napišem nekaj misli. 
Matejevo udejstvovanje v politiki zlasti pa vodenje stranke je v družino prineslo veliko preizkušenj. 
Velikokrat smo bili z otroci sami. Večkrat gledani postrani in tudi kaj po krivem obtoženi. Že davno 
sem nehala brati spletne komentarje, če sem želela ohraniti svoj notranji mir. Bili so težki dnevi. Bili 
pa so tudi zelo lepi trenutki. Na veliko dogodkih NSi, kjer sem se pridružila Mateju, sem se počutila 
varno in sprejeto, za kar bi se vam rada zahvalila. Hvala, ker ste me vsepovsod prijazno sprejeli in 
mi pomagali. Hvala, ker ste možu stali ob strani. Kljub vsem mojim naporom pri vzgoji otrok, mama 
nikoli ne more nadomestiti vloge očeta v družini. Zato sem kot mama zadovoljna, da bo z jutrišnjem 
dnem Matej nekaj več časa z družino. Ker pa imata tudi oba kandidata za predsednika še majhne 
otroke, vas prosim, da ste prizanesljivi do njiju. Nenazadnje nista samo politika, ampak tudi očeta. 
Draga Nova Slovenija, mojo podporo ste vedno imeli in jo boste imeli tudi v prihodnosti. Srečno! 
 
Marjeta Tonin   
 
————————— 
 
Drage članice in člani, 
 
leta 2018 so bile moje prve volitve, na katere sem popeljal stranko. Obljubil sem 10%. Žal cilja 
nisem izpolnil. V zaključku kampanje sem zaradi neizkušenosti naredil nekaj taktičnih napak, ki so 
nam odnesle tri poslance. Namesto deset smo jih dobili sedem, kar je bilo še vedno 40% več kot 
leta 2014. Ampak grenak priokus je ostal. Očitek, da nisem izpolnil cilja pa se je vlekel čez celoten 
moj mandat.  
 
Ljudmili, Ivi, Jožetu in Jerneju sta se leta 2018 v poslanskih klopeh pridružila še Aleksander in Blaž. 
Parlament je bil takrat zelo razbit z veliko strankami. Jasne in močne koalicije ni bilo mogoče 
oblikovati. Velik izziv je bil že izvolitev predsednika DZ. Pojavilo se je kar nekaj kandidatov. Pravi 
mali čudež se je zgodil, da sem v takšnih okoliščinah postal predsednik DZ, ki ga je podprlo 
80 poslank in poslancev. Po izvolitvi in mojem prvem nagovoru parlamenta, sem svoj govor zaključil 
z besedami »Bog živi Slovenijo!«. V zahodnih demokracijah, je to povsem standarden zaključek, pri 
nas pa je sprožilo žolčne odzive Levice.   
 
Po volitvah 2018 si je leva stran želela in tudi hotela imeti krščanske demokrate v vladi. Imeli smo 
priložnost. Lahko bi imeli predsednika DZ in še tri močna ministrstva. A fantje, iz katerih se nekateri 
norčujejo, da smo Škrabčevi fantje, smo se odločili, da v tako vlado nočemo, ker smo se zavedali, 
da svojega programa v koaliciji s še petimi levimi strankami ne bi mogli uresničiti.  
 
Prav patetični so nekateri danes, ko za potrebe diskreditacije strašijo, da bo šla Vrtovčeva NSi v levo 
vlado, čeprav je Jernej jasno povedal, da bi šel zgolj v vlado, v kateri bi lahko uresničil večino našega 
programa. 
 
Spoštovani zbrani,  
 
pošteno in trdo smo po volitvah 2018 delali v opoziciji, vse dokler Marjan Šarec na pragu Covid 
epidemije ni vrgel puške v koruzo. Takrat, se je oblikovala tretja Janševa vlada, v katero je NSi 
vstopila s tremi ministri, kasneje pa se nam je pridružil še Mark Boris. Jernej Vrtovec in Janez Cigler 
Kralj sta z odliko oddelala svoje naloge. O njunih delih govorijo številni dokončani projekti. Vprašajte 
župane slovenskih občin, kaj si mislijo o delu ministrov NSi. Še danes me na terenu ljudje velikokrat 
ustavijo in rečejo: ministrska ekipa NSi je bila nekaj neverjetnega, kdaj se vrnete? Nismo govorili 
in obljubljali, ampak delali! To je NSi, ko dobimo priložnost. 
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Na ministrstvu za obrambo, ki sem ga vodil sam, smo po dolgih letih spremenili zakon o obrambi 
in vojakom po 45 letu zagotovili socialno varnost. Z zakonom o zagotavljanju sredstev za investicije 
v SV smo po desetih sušnih letih zagotovili stabilen vir financiranja za nujna vlaganja v Slovensko 
vojsko. Takrat so se nam smejali, nas zmerjali in nam metali polena pod noge z raznimi zahtevami 
za referendum, potem, ko je Rusija napadla Ukrajino, se je vse spremenilo.  
 
Ob oblikovanju tretje Janševe vlade je bilo znotraj stranke precej nejevolje: Janez Janša nam je 
takrat zavrnil dr. Vido Čadonič Špelič kot ministrico, prav tako ni pristal, da bi jaz ostal v Državnem 
zboru kot predsednik parlamenta. Kakor koli: na koncu mandata je bilo v naših vrstah veliko 
zadovoljstva in ponosa, ker je ministrska ekipa NSi v vladi zares odlično oddelala naloge. Na tem 
mestu se želim zahvaliti tudi Janezu Janši za korektno sodelovanje v vladi. 
 
Je pa naš zadnji mandat v vladi pokazal, da so v politiki številke in resnica velikokrat prezrti. 
Objektivno gledano je imela vlada odlične ekonomske rezultate, kar pomeni, da smo v času Corona 
krize sprejemali prave ukrepe. Zagotovo smo naredili tudi kakšno napako, ampak obvladovanje 
Covid krize je bilo v primerjavi z nekaterimi drugimi evropskimi državami v Sloveniji dobro. Ampak 
rezultat na volitvah tega žal ni odražal – končali smo v globoki opoziciji.  
 
Čeprav je danes COVID le še oddaljen spomin, pa moji nasprotniki vedno najdejo priliko, da me 
blatijo in lažejo o izgubljenem kamionu.  
 
Naj še enkrat jasno povem:  
Nobenega kamiona nisem izgubil.  
Bosanski podjetnik Sead Žila, ki nas je želel prevarati, je lagal, da bo dostavil 3 milijone zaščitnih 
mask, ko se je nehal javljati na telefon, smo vedeli, da gre za prevaro.  
Država za te maske ni plačala niti centa.  
Državni proračun ni bil oškodovan.  
Bosanski podjetnik Sead Žila je bil zaradi podobnih prevar v preteklosti že obsojen na zaporno 
kazen. Tudi v tej zadevi je bila zoper njega vložena obtožnica. Pravici bo zadoščeno.  
 
Kmalu potem, ko smo se leta 2022 preselili v opozicijo, so nas številni župani in podjetniki začeli 
pogrešati. Navijali so, da bi bila NSi del Golobove vlade. Celo znotraj NSi ste si številni želeli, da 
bi ministri NSi nadaljevali delo v vladi. Golob pa nam je takrat rekel, da moramo plačati ceno, ker 
smo sodelovali v, po njegovo, v fašistični vladi. In tako smo dobili neučinkovito in ideološko 
razbijaško levo-levo vlado. Nadaljevanje poznate in vsi čutimo, da je Golobova vlada za Slovenijo, 
ljudi in gospodarstvo izjemno slaba. Novi davki vsako leto njihovega mandata, razpadajoče 
zdravstvo in katastrofalna varnostna situacija v državi. Za nameček pa še razredni boj na vsakem 
koraku in stalni ideološki konflikti. 
 
So nas pa državljani za naše dobro delo nagradili na lokalnih volitvah 2022, na katerih smo po 
številu svetnikov in županov dosegli absolutni rekord v zgodovini stranke. Imamo 291 svetnic in 
svetnikov. Občine pa vodi kar 17 županov NSi. Povsod, kjer so župani krščanski demokrati so vidni 
rezultati. 
 
Istega leta 2022 smo na volitvah v Državni svet prvič v zgodovini stranke dobili tudi dva državna 
svetnika. Mateja Slaparja in Davida Klobaso. Nova Slovenija je s tem zastopana v obeh domovih 
slovenskega parlamenta.  
 
Na evropskih volitvah 2024 smo vsi skupaj združili moči in ohranili evropskega poslanca, 
kljub temu, da so nas tepli tako na levi kot tudi na desni. Še enkrat se želim zahvaliti vsem kolegom, 
ki so se dali na razpolago. Zaradi njihovega dobrega dela sem bil izvoljen. Danes želim vrniti kar mi 
je dala stranka, s trdim in zavzetim delom v Evropskem parlamentu.    
 
V letošnjem letu zaključujemo še en velik projekt. Dokončno bomo postali lastniki prostorov, kjer 
se nahaja sedež stranke. Iskreno se želim zahvaliti vsem občinskim odborom, ki so v desetih letih 
prispevali polovico sredstev. Iskrena hvala, zaradi vas ima danes stranka lep in urejen sedež, kot se 
za resno stranko tudi spodobi.  
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Nova Slovenija je v dobri finančni kondiciji. Brez dolgov in s svojimi lastnimi prostori. Gmotni 
položaj stranke je dober. Kaj pa politični? 
 
Politično smo v solidni kondiciji. Vem, da v politiki številke ne štejejo veliko. Pa kljub temu sem 
se pozabaval s podatki. Volilna napoved, ki združuje vse objavljene javnomennjske raziskave v 
Sloveniji, nam v zadnjih dveh mesecih kaže 7%, kar je točno toliko kot smo dobili na volitvah, ko 
sem prevzel stranko. Stranko tako predajam nasledniku dobri kondiciji.  
 
Kljub dobri politični kondiciji NSi, sem se v zadnjih mesecih naposlušal, kako je vse slabo in kako 
naj bi izgubljali podporo. Številke temu enostavno ne pritrjujejo. Vzel sem mesečne rezultate 
Ninamedie in izračunal povprečje NSi v celotnem mandatu tretje Janševe vlade. Ta znaša 
5,3%. Povprečje mesečnih anket NSi v letu 2025 pa znaša 5,3%. Prav osupnil sem nad 
podatkom. Enak rezultat, vendar dimetralno nasprotno dojemanje rezultata. In da se razumemo – 
5,3% anketne podpore pomeni 7 do 8 poslanskih mandatov – toliko kot jih imamo danes.  Za tiste, 
ki so danes moji največji kritiki, smo bili heroji v času Janševe vlade. Čeprav gre za isti rezultat, nas 
danes isti ljudje kritizirajo, čeprav so nas takrat hvalili. V politiki je včasih tako, da 5,3% lahko 
pomeni da si heroj, lahko pa tudi govorijo, da si na robu propada. Odvisno od političnega 
konteksta.  
 
Vse te številke so danes nepomembne, ker je očitno, da so v politiki pomembnejši občutki in 
vtisi. Omenil sem jih zgolj zato, ker vam želim sporočiti, da se nimamo česa bati. Smo stranka z 
dolgoletno tradicijo in stabilno podporo. Skupaj z vami in mojo najožjo ekipo smo v zadnjih letih 
stranko dvignili in jo tudi utrdili. Nismo stranka enega človeka, ampak stranka, ki nas povezujejo 
skupne vrednote. Tudi po mojem odhodu bomo osvojili najmanj 7 poslancev, če bomo le ostali 
enotni, kajti pritiski v prihodnjih mesecih bodo siloviti. 
 
Drage članice in člani,  
 
vse, ki so me v zadnjih mesecih kritizirali, kako smo se oddaljili od temeljev, bi rad spomnil na 
Temeljni program NSi, ki smo ga na kongresu sprejeli leta 2019. Celoten naš program smo zgradili 
na štirih ključnih vrednotah krščanske demokracije : 
- človekovo dostojanstvo,  
- svoboda, 
- pravičnost, 
- varnost.   
 
V mojem mandatu nismo nikoli pozabili na temeljne vrednote. Ravno nasprotno. Ves čas smo naše 
temelje utrjevali in vedno tako tudi delovali.  
 
Dosledno smo spoštovali človekovo dostojanstvo. Pri vseh zakonodajnih predlogih smo branili 
dostojanstvo bolnih in umirajočih, nerojenih otrok in vseh, ki še vedno ležijo po kraških jamah in 
breznih. Družba, ki na rob odriva šibke in ostarele, ki ni sposobna pokopati svojih mrtvih ter ne goji 
veselja do življenja nima prihodnosti. Nova Slovenija je bila vedno na strani življenja in človekovega 
dostojanstva. NE nazadnje: katera stranka je pred meseci vložila zakon o ponovni uvedbi 
spominskega dneva na žrtve komunističnega nasilja? Pravilni odgovor … NSi. 
 
Branili smo svobodo ljudi in podjetij pred Gibanjem Svoboda, ki ves čas ustvarja nove 
»razredne« sovražnike: podjetnike, kmete, zdravnike, zasebne šole in vrtce, normirance, drugače 
misleče, ... Vsak dan z novimi davki in birokratskimi omejitvami Golobova vlada napada tiste, ki živijo 
od svojega dela. Poslanska skupina NSi je v zadnjih letih ves čas vlagala zakone, da bi naši ljudje 
lažje uresničili svoje talente. Iz razprav poslancev NSi je jasno vidno, da imajo tisti, ki v Sloveniji 
delajo in ustvarjajo, v NSi svojega zaveznika.  
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Pravičnosti so v Sloveniji deležni le prvorazredni, drugorazredni pa na pravico čakajo leta, 
velikokrat pa je tudi ne dočakajo. Ljudje, ki delijo vrednote slovenske osamosvojitve in pripadajo 
desno-sredinskim političnim nazorom, so za aktualno vlado drugorazredni državljani. Nova Slovenija 
je vlagala popravke Kazenskega zakonika in drugih zakonov, s katerimi smo želeli v naši družbi 
zagotoviti več pravičnosti. Pripravljeni smo bili podpreti celo ustavne spremembe, s katerimi bi prišli 
do kvalitetnejših sodnikov in s tem pravičnejše države.    
 
Ulice slovenskih mest so žal vedno manj varne. Romsko nasilje je prestopilo vse meje 
razumnega. Vsi, ki opozarjamo na nujnost integracije tujcev in obvezno učenje slovenščine v šolah 
za otroke tujcev, smo označeni za ksenofobe. Ker vlada ne zna zavarovati meja naše države in ne 
izvaja dosledne politike vračanja nezakonitih migrantov, kriminal in posilstva postajajo naš vsak dan. 
V NSi nismo spali! Serijsko smo vlagali zakone za izboljšanje varnosti toliko časa, da smo koalicijo 
stisnili ob zid in dejansko nekaj rešitev spravili skoz. Vseeno pa: sistemskih rešitev, ki so jih 
obljubljali, ni od nikoder. Imamo pa vedno več pretepenih, oropanih in obupanih ljudi, ki jim Golobova 
vlada ne zagotavlja varnosti.  
 
Vsi, ki ste podrobno spremljali delo Nove Slovenije v zadnjih letih, potem natančno veste, da se 
nikoli nismo odrekli svojim temeljem. Obtožbe o oddaljevanju od temeljev so prihajale iz krogov, 
ki jih je motilo samo to, da nismo brezpogojno podpirali zgolj enega kandidata za predsednika desno 
sredinske vlade.  
 
To je bila tudi po rezultatih naše notranje raziskave moja najbolj izpostavljena in poudarjena 
napaka v tem mandatu. Nekateri ste se spraševali, kaj mi je bilo, da sem javno povedal, da Janše 
ne podpiram več za predsednika vlade. Kot ste dejali: »Tudi če imaš prav, tega ne bi smel nikoli 
javno izreči«. Rekel sem javno, ker sem želel biti transprenten in se izogniti morebitnim 
presenečenjem in zapletom po volitvah. Izrekel sem jih tudi zato, da bi sprožil procese, ki bi zmanjšali 
anti-janša refleks in bi tako lažje dosegli cilj: desno-sredinsko vlado po naslednjih volitvah. 
 
Očitno moja prizadevanja niso bila razumljena na tak način. Morda za to še ni bil pravi čas. 
Priznam, da sem v tem procesu tudi sam naredil kakšno napako in moje vizije za prenovo slovenske 
desnice nisem znal dovolj prepričljivo utemeljiti in predstaviti ljudem. Lahko pa rečem, da sem težjo 
pot izbral zavestno, ker verjamem, da pot do desno-sredinske vlade po naslednjih volitvah vodi 
samo preko prenove slovenske desnice. Ali sem imel prav, bo pokazal čas.  
  
Ker moja prizadevanja niso bila razumljena kot prispevek k povečevanju možnosti za desno 
sredinsko vlado, ampak prej kot ovira na tej poti, sem 20. junija letos napovedal svoj umik. Umikam 
se, ker ne želim biti ovira pri morebitnem nastanku desno sredinske vlade. Niti ne želim biti 
izgovor ob morebitnem spodletelem poskusu. Moja najpomembnejša politična prioriteta je bila in bo 
oblikovanje desno-sredinske vlade, kajti še enega mandata Golobove vlade si Slovenija enostavno 
ne more privoščiti.  
 
Oba kandidata za predsednika stranke; Jernej in Anton, sta napovedala, da bosta spoštovala željo 
večine članov NSi in bosta sodelovala s komurkoli, s katerim bosta lahko uresničila večino programa 
NSi. Od danes dalje je jasno, da NSi ne more biti v ničemer ovira za desno sredinsko vlado, ravno 
obratno: prav od rezultata NSi je odvisna prihodnost desno sredinske vlade.  
 
Zato ne preseneča, da bodo levi spletkarji in strici naredili vse, da oslabijo NSi. Zavedajo se, da pot 
do desno sredinske vlade vodi preko NSi. Veliko blata so že zmetali v nas. Veliko ga še bodo. Pred 
nami so zares težki in krvavi meseci. 
 
Že v začetku mandata so nam lansirali afero DARS. Danes je jasno: Svoboda je želela prevzeti 
DARS. In ga je! Za to da odličnega predsednika uprave DARS zamenjaš s »povprečnim in 
nerodnim« predsednikom uprave, potrebuješ dobro skonstruirano afero. In so jo naredili. 
 
Vse se je začelo s posnetkom, na katerem naj bi Samo Feštajn poskusil podkupiti Roka Snežiča, da 
mu na DARSu uredi posel. Kaj je ključno: Samo Feštajn do posla na DARSu ni prišel. Namesto da 
bi rekli: bravo Valentin Hajdinjak, so ga več mesecev vlačili po medijih.  
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Šli so še dlje: Luka Založnika so prisilili, da je o NSi govoril laži in izmišljotine – kje naj bi se dobili in 
kaj naj bi vse uredili. Epilog: Luka Založnik se je za izrečene izjave javno opravičil in povedal, da so 
ga v to prisilili. Je kdo o tem poročal in razkril osebe, ki so to storile? 
 
In danes vas vprašam: kakšen je epilog afere DARS po tem, ko so mesece vlačili NSi po vseh 
medijih? Na DARSu so pregledali VSE, preložili vsak papir, naročili več revizij, ki so vse po vrsti 
odkrile – NIČ. Se bo za to kdo opravičil NSi in Valentinu?  
 
Višje sodišče v Celju je razsodilo, da je bila odpoved pogodbe Samu Feštanju zakonita. Prav tako 
je izgubil posel na hrvaških avtocestah. Agencija za varstvo konkurence je prav tako ugotovila, da 
je bilo ravnanje Hajdinjakove uprave zakonito. Še enkrat: ste zasledili kakšno opravičilo NSi in 
Valentinu Hajdinjaku. Dober dan – to je Slovenija! 
 
Svoboda je pač želela prevzeti DARS. In sedaj, odgovorite samo na eno vprašanje: »Koliko ur 
preživite na slovenskih avtocestah sedaj, ko nesposobneži iz Svobode vodijo DARS?« Vam povem: 
vseeno jim je, koliko ur preživite na primorki, štajerki, dolenjki ali gorenjki – važno jim je samo to, da 
ima Svoboda roko na DARSovimi milijardami.  
 
Afero DARS so nadgradili v afero KNOVS. Kazensko so ovadili polovico poslanske skupine, ker 
smo zakonito in v skladu s parlamentarno prakso opravljali svoje delo. Kaj takega ne vidite niti v 
Orbanovi Madžarski, kaj šele v demokratičnih državah. Obtoženi smo zlorabe položaja, ker naj bi 
članom NSi pridobili nepremoženjsko korist. Neverjetno: očitno v Golobovi Sloveniji človekove 
pravice in zakonske možnosti članom NSi ne pripadajo. Vprašam vas: Koga nadzirajo in preganjajo 
avtokrati tipa Putin, Vučić in Orban? Politično opozicijo. In točno to se dogaja v Sloveniji. Afera 
KNOVS je drugo ime za afero NAPAD NA DEMOKRACIJO.    
 
Še danes ovadeni nismo videli kazenske ovadbe. Čeprav jo je Policija pod roko dostavila nekaterim 
medijem. Ni bilo prvič, da so se za obračun z NSi uporabili lojalni kadri v Policiji. Tole pismo smo iz 
Maribora prejeli: /preberi anonimko/ 
 
In danes vam povem: epilog afere KNOVS bo povsem enak epilogu afere DARS. Ničesar nimajo, 
zato nas medijsko diskreditirajo, da nas umažejo in preprečijo desno-sredinsko vlado.  
 
Pritisk na NSi nadaljujejo preko Vontine parlamentarne inkvizicije, ki je NSi obtožila obvodnega 
financiranja. Kako si drznejo? NSi ima za svoje poslovanje v zadnjih letih pozitivna mnenja 
Računskega sodišča. Kljub temu Vontina komisija fanatazira, da naj bi se NSi obvodno finacirala 
preko IJEKa. Vsi, ki poznamo IJEK, njegove dogodke in raziskave, vemo da gre za resen inštitut, ki 
organizira konkretne seminarje, študijske dogodke, mednarodne konference, raziskave in izdaja 
knjige. Prispevek IJEKa pri krepitvi demokracije v Sloveniji so opazili tudi mednarodni inštituti, ki ga 
jemljejo za resnega in kredibilnega partnerja. Tudi vi ste bili zagotovo udeleženci različnih dogodkov 
in izobraževanj, ki jih organizira IJEK.  
 
Če kaj, potem bi se morala inkvizitorka Vonta zavedati, da številne aktivnosti IJEK stanejo. In kaj 
pomenijo ta neverjetna odkritja inkvizitorke Vonte, ki jih po medijih spremljate v preteklih dneh: gre 
za prihodke ljudi, ki so svoje delo pošteno opravili za IJEK – pošteno in na podlagi pogodb. Pregledali 
so vse njihove račune. Objavili so celo, kdaj in na katerem bankomatu so svoj pošteno zasluženi 
denar dvignili. Res – od Svobode bi se še UDBA lahko učila. Krivi in sumljivi pa so samo zato, ker 
so člani NSi in ker delajo.  
 
Sedaj pa mi povejte ali gre res za fiktivne posle, gre res za obvodno financiranje? Samo ozrite se po 
dvorani: koliko ljudi med vami se je že udeležilo različnih dogodkov in seminarjev IJEK. Kdo je 
pripravil prostor, oder, dvorano? Kdo je povabil in plačal predavatelje? Ste bili na delavnicah fiktivno, 
obvodno ali zares? Ljudje, ki so jih v zadnjem tednu vlačili po medijih in so jih celo leto preiskovali, 
so svoje delo za IJEK pošteno opravili in logično je, da so bili tudi plačani. Sedaj vas prosim: 
zaploskajte tem ljudem. Vsi skupaj jim povejmo, da njihovo delo vidimo in cenimo!  
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Politični inštituti so del zahodnoevropskih demokracij. V Sloveniji pa se politične inštitute, ki 
mukoma zbirajo denar preganja in blati, medtem ko gospa Vonta niti ne trzne, ko gredo milijoni 
davkoplačevalskega denarja za levičarske nevladne organizacije. 
 
Razumem, da Tamara Vonta zlorablja parlamnetarno preiskovalno komisijo za obračun z NSi, ne 
razumem pa zakaj resni mediji niti ne vprašajo posameznikov, ki so jih izpostavili in v naprej obtožili, 
da obvodno financirajo stranko, kaj delajo za IJEK. Po tej logiki bi lahko tudi vse zaposlene na 
Svobodi, ki petinsko ali polovično delajo pri drugem delodajalcu, obtožili, da obvodno financirajo 
Svobodo. 
 
Draga Tamara in vsi ostali zarotniki, ne boste nas zlomili. S svojimi lažnimi in zgodbicami nas zgolj 
krepite.  
 
 
Dragi Jernej in Anton,  
 
podajata se na pot ene najtežjih služb na svetu - biti predsednik krščanskih demokratov. 
Zahteve in pričakovanja so vedno visoka. Člani pričakujejo svetnika in genija, žal pa smo vsi samo 
ljudje. In kdor dela, tudi greši.  
 
Prišle bodo preizkušnje in tudi težave, takrat računajta na mojo podporo. Iz lastnih izkušenj vem, 
kako pomembno je, da ima predsednik NSi trdno podporo v najtežjih časih.   
 
Zavedajta se, da čeprav danes igrata eden proti drugemu, bosta že jutri igrala za isto reprezentanco, 
ki si ji reče Nova Slovenija. Od drugo uvrščenega pričakujem, da bo po svojih močeh pomagal novo 
izvoljnemu predsedniku. Ne pozabita! Pot do desno sredinske vlade vodi preko dobrega rezultata 
NSi.  
 
Dragi prijatelji, 
 
Slovenija potrebuje krščansko demokracijo. Živimo v svetu, ki je izgubil svojo vrednotno sidro. 
Različne leve ekstremne ideologije sistematično spodkopavajo vrednotne in idejne temeljne, na 
katerih je zgrajena celotna zahodna civilizacija. Narod, kultura, tradicija, osebna odgovornost in 
človekovo dostojanstvo – vse ključne vrednote naše družbe želijo nadomestiti z nihilizmom, multi-
kulturalizmom in praznim progresivizmom. Kdor koli si drzne javno nasprotovati tem poskusom, je 
označen za homofoba, ksenofoba in fašista.  
 
Slovenija je utemeljena na vrednotah slovenske osamosvojitve. Krščanska demokracija je bila 
ključna politična sila, ki je izpeljala procese osamosvojitve in ustanovitve slovenske države. Evropska 
unija in NATO sta hrbtenica naše zunanje politične usmeritve. Svoboda, pravičnost, varnost in 
spoštovanje človekovega dostojanstva so temeljni gradniki naše države.  
 
Enotna krščanska demokracija z novo močjo prinaša rešitve na ključne izzive za Slovenijo. 
Krščanska demokracija, ki se jasno zaveda svojih vrednot, je zagotovilo za sodobno in 
uspešno Slovenijo. 
 
Spoštovani, dragi prijatelji,  
 
danes se poslavljam s hvaležnostjo in zadovoljstvom za opravljeno delo. Brez kančka zagrenjenosti. 
Nova Slovenija je moja prva in edina stranka. Tako bo tudi ostalo. Po svojih najboljših močeh bom 
pomagal. Vedno bom na razpolago novemu predsedniku in vsem vam. Hvala Vam za izjemno 
priložnost. Zadnjih sedem let bo imelo posebno mesto v mojem življenju! 
 
Bog vas živi! 


